



# Погрузись в мир медиа

Сфера медиа как никогда актуальна в наше время. Социальные сети стали неотъемлемой частью жизни, и очень важно понимать, как они работают. Впервые в арт-резиденции «Ядро» прошёл интенсив «МедиаЗачёт». Приглашённые спикеры из СШОР и городской библиотеки поделились опытом ведения госблтиков своих учреждений, а участники получили важные для себя знания и приятный бонус: поучаствовали в интерактиве по созданию видеоклипов.



— Мне очень понравились спикеры, чувствовалась их любовь к работе и профессионализм. Озвученные советы по ведению социальных сетей были очень полезны для молодых специалистов и студентов направлений медиа, — поделилась Вероника Паршукова, студентка 2 курса НВГУ направления «реклама и связи с общественностью».

Участие принимали студенты НВГУ направлений журналистики и рекламы, чья работа в будущем будет связана с темой интенсива. Бу-

дущие специалисты узнали тонкости ведения аккаунтов муниципальных учреждений, особенности такой работы в сферах культуры и спорта, секреты привлечения аудитории и попробовали применить полученные знания на практике. Студенты разделились на две команды, чтобы создать эксклюзивные видеоролики: загадать известный фильм и завуалированно представить его.

— Подобные мероприятия, где можно не только слушать, но и общаться со спикерами, самые интересные. Командная работа и интересная те-

матика интерактива добавили изюминку в сегодняшнюю встречу, — рассказала София Лунева, первокурсница направления «журналистика».

В конце встречи тайным голосованием была выбрана следующая тема интенсива, исходя из которой будут подобраны спикеры, профессионалы своей сферы.

— Наш «Молодёжный центр» уделяет большое внимание медианавращению. «МедиаЗачёт» получился интересным и для спикеров, и для участников, поэтому на одной встрече мы точно не

остановимся. Кроме того, в наших планах собрать медиакоманду для создания образовательных подкастов. Хочется дать молодёжи возможность реализовывать себя в медиапространстве, — рассказала Виктория Нестеренко, руководитель проекта.

На «МедиаЗачёт» будут ждать не только студентов, но и всех, кому интересна медиасфера. Подробную информацию можно узнать в соцсетях «Молодёжного центра» и арт-резиденции «Ядро», там же организаторы раскроют тему предстоящего интенсива.